
Склад

1 капсула містить:

Бета-глюкан / β-glucan, що містить 80% бета-глюканів 1,3 і 1,6 – 200 мг;
Екстракт ехінацеї пурпурової / Echinacea purpurea – 100 мг;
Екстракт плодів бузини / Sambucus nigra – 75 мг.

Опис

ІМУНСИЛ® – сучасний натуральний імуностимулятор на основі β- глюкану,
екстракту ехінацеї та бузини для швидкої адаптації імунної системи до сезонних
респіраторних захворювань.

Бета-глюкан (β-glucan)

Активує ланки набутого та вродженого імунітету;
Збільшує кількість та активність нейтрофілів, макрофагів, NK-клітин;
Зменшує тривалість перебігу застуди та грипу;
Запобігає виникненню інфекцій верхніх дихальних шляхів та зменшує
тяжкість їх симптомів;
Підтримує імунну функцію без надмірної стимуляції імунної системи;
Безпечний для тривалого застосування;
Має протизапальну дію.

Екстракт ехінацеї (Echinacea purpurea)

Стимулює неспецифічну імунну відповідь (стимулює кістково-мозкове
кровотворення внаслідок чого збільшується кількість лейкоцитів);
Має помірну противірусну активність;
Підвищує опір до інфекцій дихальної системи.

Екстракт плодів бузини (Sambucus nigra)

Інгібує протеазу вірусного фермент 3-СL, що блокує активність вірусу у
клітині;
Має імуностимулюючу та протизапальну дію;
Зменшує симптоми респіраторних інфекцій.

 

Рекомендації щодо застосування



ІМУНСИЛ® рекомендований як додаткове джерело біологічно активних
речовин рослинного походження для нормалізації функціонального стану імунної
системи, у т.ч. при застуді та інфекційних захворюваннях. ІМУНСИЛ® має
імуномодулюючі властивості та сприяє пригніченню розвитку вірусів та бактерій
завдяки активації місцевого та системного імунітету. ІМУНСИЛ® зменшує
ризик виникнення вірусних та респіраторних захворювань під час піків сезонних
інфекцій, перешкоджає виникненню ускладнень та сприяє прискоренню
одужання.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів, дитячий вік, вагітність, лактація,
імуносупресії, прогресуючі системні захворювання, хвороби системи крові.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим по 1 капсулі на добу з метою попередження сезонних
вірусних та інших інфекцій; по 2 капсули на добу для пришвидшення одужання
та попередження розвитку ускладнень при сезонних інфекціях. ІМУНСИЛ® слід
приймати під час їди, запиваючи достатньою кількістю води.

Рекомендований курс прийому: 10-14 днів. При необхідності курс можна
подовжити за рекомендацією лікаря. При хронічних захворюваннях курс
застосування можна повторити за рекомендацією лікаря після перерви у 2-3
тижні.

Перед вживанням необхідно проконсультуватися з лікарем.

Термін придатності

24 місяці з дати виготовлення.

Упаковка

По 10 капсул у блістері, по 2 блістери в упаковці.


